

Концерт, посвященный памяти Бетховена

Советский народ широко отметил 125-летие со дня смерти великого немецкого композитора Людвиг ван Бетховена.

Вчера в концертном зале Ленинабадского музыкального училища был дан концерт, посвященный памяти Бетховена. Послушать бессмертные творения великого композитора пришли врачи, учителя, рабочие, служащие, учащиеся. С докладом о жизни и творчестве Бетховена выступил преподаватель музучилища Б. Н. Иванов. После доклада силами преподавателей и студентов училища был дан концерт из произведений композитора.

Большое место в концерте занял героический жанр. Присутствующие с захватывающим интересом прослушали в исполнении хора в сопровождении симфонического оркестра под управлением Г. Н. Кахиани «Походную песню», «Край родной». Свободно лилась песня «Гремят барабаны», «Эгмонт» в исполнении студентки Галины Масич.

Исполнители донесли до слушателей жизнеутверждающую силу произведений великого немецкого композитора.

Редактор М. В. ХМЕЛЬНИЦКИЙ.

промышленный, советского строительства — 0-90, сельскохозяйствен-

Ленинабадская типография К® 00065

ЛЕНИНАБАДСКАЯ ПРАВДА
г. Ленинабад

8 АПР. 1952